

## **Резолюция первомайской акции профсоюзов «ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД, ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ СОЦИАЛЬНУЮ ПОЛИТИКУ!»**

Мы, участники первомайской акции профсоюзов, в День международной солидарности трудящихся заявляем о необходимости повышения качества жизни населения.

Мы целиком и полностью поддерживаем стратегическое направление развития России, определенное Президентом РФ В.В. Путиным в Послании Федеральному Собранию РФ 1 марта 2018 года.

Мы обращаемся к будущему Правительству РФ, региональным и муниципальным органам власти, работодателям о необходимости проведения социально-ответственной политики по недопущению:

- сдерживания роста доходов и заработной платы;
- сокращения социальных обязательств, увеличения налоговой нагрузки на работающего человека;
- расширения сферы платных медицинских услуг и образования;
- неуправляемого и бесконтрольного роста цен на энергоносители и тарифы на ЖКХ.

Мы за достойный труд, за справедливую социальную политику!

Мы, участники первомайской акции профсоюзов, ТРЕБУЕМ:

- Установления минимального потребительского бюджета – как критерия уровня жизни населения!
- Установления минимальной тарифной ставки (оклада) на уровне минимального размера оплаты труда!
- Обязательной ежегодной индексации зарплат и пенсий - не ниже уровня инфляции!
- Ужесточения ответственности за нарушение трудового законодательства, особенно в сфере охраны труда!
- Принятие конкретных мер по улучшению экологической обстановки!
- Повышения производительности труда только за счет внедрения новых технологий!
- Прекращения губительной оптимизации в образовании, здравоохранении, культуре и социальном обслуживании населения!
- Введения прогрессивной шкалы налогообложения доходов и имущества!

Мы заявляем о законном праве трудящихся на справедливую оценку и распределение результатов труда, повышение уровня социальных гарантий и эффективную занятость!

1 Мая 2018 года, город Челябинск